CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 112ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 26/09/2008 – 09h00min 

Hora do Expediente:

I – Sessão Solene de Posse de Defensor Público do Estado Substituto

II – Concurso de Remoção a pedido

III – Escolha de Vaga do Novo Defensor Público do Estado Substituto

IV – Leitura aprovação da ata da sessão anterior

V – Comunicações da Presidência

VI – Comunicações da Secretaria

VII – Momento aberto

VIII - Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos


Ordem do Dia

CSDP nº 347/08
Interessado: Defensora Pública Geral do Estado
Assunto: Concurso de Remoção a pedido
Relator: Conselheiro Carlos Weis
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, aprovar o concurso de remoção a pedido, nos seguintes termos, sendo que o ato de lotação será posteriormente editado pela Defensora Pública-Geral do Estado:
	Nome
	Unidade de Origem
	Remoção

	Daniel Guimarães Zveibil
	Unidade Tribunal do Juri
	Regional de Bauru

	Rodolfo Marques da Silva
	Regional Guarulhos
	desistência

	Luiz Antonio Silva Bressane
	Unidade Tribunal do Juri
	desistência

	Alessandro Valerio Folador
	Unidade Tribunal do Juri
	Unidade do Juri - Titular

	Fernanda Correa da Costa Benjamin
	Regional Araçatuba
	desistência

	Ricardo Fagundes Gouvea
	Unidade Tribunal do Juri
	desistência

	Mario Henrique Ditticio
	Unidade Tribunal do Juri
	desistência

	Mariana Melo Bianco
	Unidade da Infância e Juventude
	Unidade do Juri - Itinerante

	Thiago Soares Piccolotto
	Regional Guarulhos
	desistência


 
CSDP nº 279/08
Interessado: Defensoria Pública Geral do Estado
Assunto: Inscrição de Coordenadores dos Núcleos Especializados
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, indicar as seguintes Defensoras Públicas para Coordenadoras dos Núcleos Especializados de Combate a Discriminação, Racismo e Preconceito e Defesa dos Direitos da Mulher – NUDEM:
- Maíra Coraci Diniz - Núcleo Especializado de Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito.
- Fernanda Seara Contente – Núcleo Especializado de Defesa dos Direitos da Mulher – NUDEM;

CSDP nº 326/08
Interessado: Mario Fagundes Filho
Assunto: Proposta de Alteração da Deliberação 18/2006.
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
Vista concedida ao Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

CSDP nº 997/07
Interessado: Daniela Sollberger Cembranelli
Assunto: Proposta de fixação de rotinas para atuação na Instância Superior
Relator: Conselheiro Carlos Weis
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão, convidando a Coordenadora do Núcleo em questão para prestar esclarecimentos.

CGDP–CEAEP nº 049/07
Interessado: Yanko Oliveira Carvalho Bruno 
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 097/07
Interessado: Alexandro Pereira Soares
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 143/07
Interessado: Rosimery Francisco Alves
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 167/07
Interessado: Maria Silvia Gabrielloni
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 174/07
Interessado: Leonel Lucas Lucariello Filho 
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 176/07
Interessado: Regina Bauab Merlo
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 064/07
Interessado: Paulo Eduardo P. Rodrigues
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 015/08
Interessado: Gediel Claudino de Araujo
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Geraldo Sanches Carvalho
Retirado de pauta por haver incorreções.

CGDP-CEAEP nº 052/07 (Excetuado à pauta)
Interessado: Samir Nicolau Nassralla
Assunto: Estagio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CSDP nº 329/08 (Excetuado à pauta)
Interessados: Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho, Willian Fernandes, Flavio Américo Frasseto e Patrícia Simeonato.
Assunto: Proposta de Deliberação para regulamentação do atendimento às pessoas com transtornos mentais pela Defensoria Pública do Estado.
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, criar uma Comissão que será composta pelos proponentes, por um representante do Interior, a ser indicado pela 3ª Subdefensora Pública-Geral, e um representante da Escola da Defensoria Pública, a ser indicado pelo Diretor da EDEPE.

